

PROTOKOLL FRA MØTE I NORDSTRAND MENIGHETSRAÐ

Dag: Onsdag 28. august 2024

Tid: 19-21.30

Sted: Menighetssalen, menighetssenteret



<p>Til stede: Nils Martin Espegren (leder) Torunn Elisabeth Tjelle (nestleder) Anne Grete Listrøm (sokneprest) Kristin Schjander Berntsen (fast) Bjarne Neerland (fast) Merete Solberg Prestrud (fast) Morten Halsteinli Drivdal (fast) Jan Olav Nilssen (2. vara) Tone Simonsen Munz (3. vara) Reidun Kabbe Holm (5. vara)</p> <p>Turid Skorpe Lannem (daglig leder / referent)</p> <p>Under sak 63/24: Assisterende kirkeverge Ann-Magrit Austenå, og prost i Søndre Aker prosti Sigmund Akselsen</p>	<p>Forfall: Marie Almås-Halsteinli (fast) Roald Sporild (4. vara) André Bjugstad Rø (fast) Øystein Lyngroth (1. vara)</p>
---	--

MR 61/24 GODKJENNING AV INNKALLING

Vedtak: Innkallingen godkjennes.

MR 62/24 GODKJENNING AV PROTOKOLL

Protokoll fra menighetsrådsmøte 16. juni er vedlagt.

Vedtak: Protokollen fra menighetsrådsmøtet 16.6.2024 godkjennes. AU vil i kommende møter gi en muntlig oversikt over hvor de ulike sakene er i prosess.

MR 63/24 MØTE MED PROST SIGMUND AKSELSEN OG ASSISTERENDE KIRKEVERGE ANN-MAGRIT AUSTENÅ

«Som en oppfølging fra kurset vi hadde for alle MR på Mortensrud i høst, ønsker vi å komme på besøk. Det vil gi oss en mulighet til å bli litt kjent med dere, presentere oss selv og åpne for en dialog og et samspill som vi ønsker skal vedvare i deres periode som folkevalgte.

Hvis vi kan be om den første timen. Da har vi en kort presentasjon av hverandre, og videre ønsker vi å si litt om følgende saker:

1. Samledelse.

- lokalt i stab, samspill med MR.*
- mellom DL, sokneprest og MR-leder.*
- med områdeansvarlig og prost (støtte, ressurser og rammer).*

- inn mot kommunen.
- Prostiråd – si litt kort om prostiet.

2. Fellesrådets støtte til menighet og menighetsrådet (se SAK 10/24 fra januarmøtet)

3. Bruk av faste maler for møteinnkalling, dagsorden og protokoll.»

Vedtak: Dialogen tas til orientering.

MR 64/24 DIRIGENT, NORDSTRAND BARNE- OG UNGDOMSKANTORI

Torild Sandøe Møller har i lang tid vært en sentral medarbeider i NBUK med en 14 % menighetsfinansiert stilling. Menighetsrådet er hennes arbeidsgiver og daglig leder hennes nærmeste overordnede. Arbeidsbeskrivelsen for stillingen er oppdatert, se vedlegg. AU vil i forlengelsen av korrespondansen med NBUKs styre i juni (jf. Sak 60-24.4.b) invitere styret til møte.

Vedtak: MR vedtar at Torild Sandøe Møller er dirigent i NBUK og MR tar arbeidsbeskrivelsen til orientering. AU og frivillighetskontakt/MR-medlem Merete Prestrud inviterer styret i NBUK til et møte.

MR 65/24 ORIENTERINGSSAKER

65/24-1 Orientering ved daglig leder

- Luftfukter innstalleres i orgelet.
- Service er utført på orgelet (større service hvert andre år).
- Kirkelig fellesråd i Oslo (KfiO) la i juni inn bestilling av ny automatikk til kirkens klokker. Nauen har mulighet til å gjøre jobben i september/oktober.
- Justering av utleiepris på forsamlings salen i kirka: Kr 2500 ekstra på lørdager.
- Kirka på Norway Cup, ungdomsdiakon og kapellan bidro.
- Dugnaden i uke 34 – orientering om hva som ble gjort.
- Ny masterlock nøkkelboks er innstallert.
- Oppussing av HC-toalettet er i gang, ferdig til uka.
- Skravleplassen fortsetter ut september.
- Det er mottatt tilbud på montering av lys i lyskorset.
- Tilsetting av menighetskonsulent, oppstart 2. september.
- En kirke for livet – semesterstartgudstjeneste var stor suksess.
- Nytt HR-system vil innføres fra 1. oktober.
- n. Diakon Anette vigsles til diakon 20. oktober i gudstjenesten**

65/24-2 Orientering ved sokneprest

- God oppstart på høsten.
- Hatt møte med rektor på Nordstrand skole om skole-hjemsamarbeidet knyttet til juletiden med tanke på en julesamling hvor alle kan delta. Alle andre skoler har skolegudstjenester.

65/24-3 Orientering fra faste råd og utvalg, og fra frivillighetskontakter

- a. Nestleder i menighetsrådet, Torunn Elisabeth Tjelle orienterte om praksis når frivillige slutter: Frivillighetskontakten har kontakt med leder av de frivillige i sin aktivitet. De ulike frivillige lederne takker av sine medarbeidere og frivilligkontakt takker av den ansvarlige/lederne for aktiviteten.
- b. Reidun Kabbe Holm etterspurte informasjon om hvor enkelte saker er i prosess. Andre meldte seg på. AU tar opp dette på sitt kommende møte.
- c. Morten Halsteinli Drivdal orienterte fra samtale med speiderne. Stunt på Nordstrand. Speiderhytte på Bysetermåsan, de ønsker at flere bruker den.
- d. Merete Prestrud minte om at Korstrands pianist gjerne blir spurt om å være vikar for Ulf Nilsen de søndagene Korstrand deltar og det tilfeldigvis er på Nilsens frisøndag.
- e. Bjarne Neerland orienterte om at barnehagen startet opp 29. juli. Byggekomite og styre skal snart ha et møte, med vekt på overføring til ordinær drift.

Vedtak: Sakene tas til orientering

Ingen eventueltsaker